





### **RETIFICAÇÃO**

Retifica o extrato publicado no Diário Oficial de Contagem - Edição 4336, de 04 de maio de 2018, pg. 17:

Onde se lê:

“EXTRATO: TERMO DE COLABORAÇÃO Nº. 002/2018. Processo Administrativo nº. 195/2017 – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº.001/2018”.

Leia-se:

“EXTRATO: TERMO DE COLABORAÇÃO Nº. 004/2018. Processo Administrativo nº. 195/2017 – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº.001/2018”.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Contagem, 16 de maio de 2018.

Luzia Maria Ferreira

**Secretária Municipal de Desenvolvimento Social**